h HanmeHoBaHue HanmeHoBaHne Mepvopn PekomeHg | PekomeHgoBaHHa Knacc TCY Opyrve
n3genusi: aBTOMOOUNSA: BbINnycka OoBaHHasi s Harpy3ka 0cobeHHoCTH
- Harpyska npuuena 6es ( max pasoBas Harpy3ka Ha
liI/J()N Ha wap* TOpMO30B/C wap / Ha pamy / Tarosas )
TOpMO3amMn™*
dapkon Honda 2005- 75 kr 750 kr /1500 kr | 4 (120 «kr/ 500 kr/3200kr) | FA 0973-E
Ridgeline

NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO N31E/INA

1. ONIMCAHUME U3JIEJINA

He TpeﬁyeT CeHUAJIBHBIX HWHCTPYMCHTOB M HpHCHOCO6J’ICHI/Iﬁ Ipu MOHTAXE U JACMOHTAXKE.

CICAAJIN3UPOBAHHBIM MOKPBITUEM BEAYIIIUX MAUPOBBIX HpOI/I3BOI[PITCHCI‘;I TIOPOILIKOBBIX KPACOK. DKojornyecku 6e30macHo.

2. KOMILUIEKTAITNSA

Manenve cocTouT 13 Creayolmnx areMeHToB:

3amuMIIeH0 OT KJIMMATHYECKHX BO3ACHCTBHIA

Ne Kon
HanmeHoBaHue
n/n -BO
Komnnekm kpenexa 273.575
10 | bont M10x25 OCT 7807-70 2
11 | bont M10x1,25x30 FOCT 7807-70 2
12 | bont M10x40 F'OCT 7807-70 4
13 | bont M12x1,25x40 TOCT 7807-70 6
14 | lavika M10 F'OCT 5927-70 2
15 | lavika M12 TOCT 5927-70 3
16 | lavika M27 TOCT 5927-70 1
17 | Wanba 10 rOCT 6402-70 (rpoB) 4
18 | Wanba 12 FTOCT 6402-70 (rpoB) 10
19 | Wanba 27 TOCT 6402-70 (rpoB) 1
20 | Wawnba 10 TOCT 6958-78 6
21 | Wawnba 12 FOCT 6958-78 12

3. YCTAHOBKA

YcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6ontamu M10x25 k kponmreiiny 6, M12x40 k kponmreiiHam 4 u 5.

Ne Kon
HanmeHoBaHue
n/n -BO
1 | 305.725 Pama TCY 1
2 | 305.417-01 KpoHwTenH TCY 1
3 | 713-006-01 CuenHon wap 1
4 | 745.516 KpoHwTelH 1
5 | 745.517 KpoHLwTenH 1
6 | 745.518 KpoHwTenH 1
7 747.027 MNaneuy 1
8
9 LUnnnHT DIN 11024 1
1.  Bonramu M10x1,25x30 npuKpyTHTB K IITATHBIM PE3b0OBBIM OTBEPCTUSIM KPOHILITEHH 6.
2.
3.
4.
5. 3aTsHyTb Kpenex.
6.
CETHU a/M JOJDKHBI IPOU3BOAUTHCS B YCIIOBUAX CHELII/IaJ]I/IEyI/IpOBaHHOﬁ MaCTepCKOﬁ.
7.

BceraButs xponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3adpuxcupoBaB ero naasleM 7 U IIDTHHTOM 9.

Bonramu M12x1,25x40 IpUKpPYTUTH K MITATHEIM Pe360OBBIM OTBEPCTHSAM B JIOHXKEPOHE C JICBOH 110 X0y ABIDKEHHUS CTOPOHBI KPOHIITEITH 4.

Bonramu M12x1,25x40 npuKpyTHTH K LITaTHBIM PE3b0OBBIM OTBEPCTHUSIM B JIOHXKEPOHE C ITPABO MO X0y JBIKEHHUSI CTOPOHBI KPOHIITEHH 5.

IpuKpyTHTE po3eTKy 9 ¢ IIOMOMIBIO BXOAAIIETO B €¢ KOMILIEKT Kpernexa. PaboTsl o moaxmodeHuo anekrpoobopynoBanus TCY k 6opToBoit

YcTaHOBUTH CLEMHOM 1ap 3 B OTBEpPCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoid 16. Ecim a/M akcrutyatupyercs 0e3 mpuiiena, CIenHoi map
HEOOXOIMMO TTOKPHITh 3aIIUTHON CMa3KOH M HaJIeTh 3allUTHBIN Kommak. He nomyckaeTcst HCTIOnb30BaTh MIap €CIIU €ro JHaMeTp MEHbIIE MIIH

paBeH 49 MM.

Ipumevanus. 3a MOCISACTBYUS HENPABHILHOH YCTAHOBKU NMPEANPHUSTHE - H3TOTOBHUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locie 1000 kv npobera a/m ¢
MPUIETIOM PEKOMEHYeTCs MOATSHYTh Kpenex. [IpenpusTne-u3roToBUTENb OCTABIISIET 32 CO00i MPAaBO BHOCHTH M3MEHEHUsI B KOHCTpyKLuio TCY, mostomy

®apkonbl «BU30H» — BbicoKkoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPynMm», 109202, Poccug, r. Mockaa, LLocce Neposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPAXKEHBI B HACTOAIICH HHCTPYKIUH. Y CHIINS 3aTsDKKH 6onToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,
M12 - 85 Hm.

Ipu TpaHCHOPTHPOBKE BENOMNIAaTGOPMBL PEKOMEHIYETCs 3aMEHHUTb IITATHBINA KpoHIITEHH Tcy 305.417-01 Ha cuioBoii kpormteiin TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTuMast BepTHKalIbHAsL HAarpy3Ka Ha IMIap [0 JAHHBIM aBTOIPOU3BOJHUTEIS.

** HOHyCTI/IMaﬂ Macca npunena 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOANUTCIIS.

®apkonbl «BU30H» — BbicoKkoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPynMm», 109202, Poccug, r. Mockaa, LLocce Neposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

